
A JUNIOR TÁJFUTÓ VÁLOGATOTT 2024. ÉVI PROGRAMTERVEZETE 
 
 
 

1. ELŐZMÉNYEK 
 

A Magyar Tájékozódási Futó Szövetség Elnöksége rendhagyó módon év közben, a 2023. szeptember 18. napon 
megtartott elnökségi ülésen nevezett ki junior szövetségi kapitánynak, figyelemmel arra, hogy elődöm, Dr. Zsigmond-
Heinczinger Száva anyai örömök elé nézett. 
A kinevezést megelőzően több egyeztetés is történt Kovács Balázs MTFSZ elnökkel, Gárdonyi Márk Élsport Bizottság 
vezetővel, Less Áron MTFSZ főtitkárral, valamint Fehérvári Dániel felnőtt és Gera Tibor ifjúsági szövetségi kapitánnyal. 
Az egyeztetések során a junior válogatottal összefüggő feladatok tisztázása mellett szükséges volt megoldást találni 
a felnőtt válogatottnál 2023. őszére ütemezett feladataimmal kapcsolatban is, melyeket végül sikerült az eredeti tervek 
szerint lebonyolítani. 

 

2. A JUNIOR VÁLOGATOTT ŐSZI EDZŐTÁBORA 
 

Már a szövetségi kapitányi kinevezésemet megelőző egyeztetéseken javasoltam, hogy 2023. őszén szükséges lenne 
a junior válogatott számára egy cseh edzőtábor szervezése a 2024. évi JWOC-ra való felkészülés jegyében, így a 
kinevezést követően ezzel kezdtem meg a munkát. Az edzőtábor az őszi szünetben, 2023. október 28. és 2023. 
november 01. között került megtartásra Pilsen központtal, ahol összesen 13 versenyző (6 lány, 7 fiú) és 2 kísérő (Tóth 
Eszter és jómagam) vett részt. Az edzőtábort az idei nagybányai JWOC csapattagoknak, valamint a tartalékoknak volt 
lehetőségünk anyagilag részben támogatni, a többi versenyző önköltségesen vett részt rajta. Az esemény kiválóan 
szolgálta a cseh terepekkel való ismerkedést, továbbá nagyon jó lehetőséget biztosított, hogy jobban megismerkedjek 
a junior válogatott versenyzőkkel, aspiránsokkal. 

 

3. A JUNIOR VÁLOGATOTT MŰKÖDÉSÉNEK 2024. ÉVI ALAPELVEI, CÉLKITŰZÉSEI 
 

Álláspontom szerint, ha a válogatott célkitűzéseiről beszélünk, akkor előtte fontos megfogalmazni a magyar tájfutás 
közép és hosszútávú céljait és a prioritásait a válogatott eredményességét illetően. Az én nézőpontom az, hogy a 
magyar tájfutó válogatott legmagasabb szintű célja olyan felnőtt versenyzők „kinevelése” kell hogy legyen, akik 
a felnőtt világversenyeken stabilan top 20-as egyéni helyezéseket tudnak elérni, ezért meggyőződésem, hogy a 
korosztályos válogatottak tevékenységét is ezen stratégiai célt szem előtt tartva szükséges megszervezni. Fentiek 
figyelembevételével – a felnőtt és az ifjúsági szövetségi kapitánnyal, valamint az Élsport Bizottság vezetőjével folytatott 
előzetes egyeztetés alapján – a junior válogatott 2024. évi működésével kapcsolatban az alábbi alapelveket, 
célkitűzéseket fogalmazom meg. 
 

 A korábbi évek célkitűzéseihez hasonlóan én is kiemelten fontosnak tartom a megfelelő csapategység 
kialakítását, hiszen a jó hangulat és a pozitív környezet amellett, hogy kedvező hatással van a válogatott 
versenyzők eredményességére, a feltörekvő, válogatott aspiráns versenyzőket is jobban motiválja, hogy tagjai 
legyenek a csapatnak. 
 

 A junior válogatottnak kiemelten nagy hangsúlyt kell fektetnie a junior-felnőtt korosztályváltás 
megkönnyítésére, amihez szükséges egy szoros együttműködés kialakítása a felnőtt válogatottal. 
 

 A válogatott működésével, tevékenységével összefüggő kérdésekben fontosnak tartom a rendszeres és 
konstruktív kommunikációt, a bizalmi kapcsolatok kialakítását a válogatott vezetése és a versenyzők/edzők 
között. 
 

 Figyelembe véve a stratégiai célkitűzést, valamint a korábbi évek tapasztalatait, az alábbi indokok alapján nem 
javaslom, hogy a Junior Világbajnokságra kijutó ifjúsági korú versenyzők az Ifjúsági Európa 
Bajnokságon, valamint a Junior Világbajnokságon egyaránt elinduljanak.  

 



o a stratégiai cél elérését támogatja, ha a legjobb ifjúsági versenyzők kizárólag a Junior VB-n indulnak, 
amivel olyan versenyzők kaphatnak lehetőséget az Ifi EB indulásra, akik eddig a csapatba kerülés 
határán voltak 

 azzal, hogy új versenyzők kapnak lehetőséget az Ifi EB indulásra, bővül a motivált versenyzők 
köre, bővül az a létszámbázis, amiből később az eredményes felnőtt versenyzők kikerülhetnek 

o a korábbi évek eredményei azt támasztják alá, hogy azok a tehetséges ifi versenyzők, akik mindkét 
világversenyen (EYOC-JWOC) részt vettek, a Junior Világbajnokságon már nem tudtak olyan 
szinten teljesíteni, ahogy vélhetően az EYOC mentális és fizikális terhelése nélkül teljesíteni 
tudtak volna 

 ez alól az egyedüli kivétel Máramarosi Rita, aki azonban annyira kiemelkedik a mezőnyből, 
hogy ifi versenyző létére már felnőtt világversenyről is van egyéni top 10-es helyezése 

o az EYOC-JWOC duplázás kérdésköre bármilyen vis-major helyzet esetén (pl.: az egyik világverseny 
más időpontban kerül megrendezésre) más megítélés alá kell hogy essen, figyelemmel arra, hogy 
nézőpontom szerint a duplázással kapcsolatos elsődleges akadály a két világverseny egymáshoz való 
időbeli közelsége 

 
A junior válogatott 2024. évi fő eseménye a Csehországban, Pilsen központtal megrendezésre kerülő Junior 
Világbajnokság.  A várható utazó csapat összetétele a junior korosztályból kiöregedő versenyzők miatt jelentősen 
változni fog, ennek ellenére azt gondolom, hogy a csapatnak 2024-ben is lesz reális esélye kimagasló eredmények 
elérésére. 
Függetlenül ettől, egyáltalán nem tartom szerencsésnek elvárásként megfogalmazni a 2023-ban elért eredmények 
megismétlését, ugyanakkor erre törekedve – figyelembe véve az alább felsorolt tényezőket – a felkészülés során 
kiemelt figyelmet fognak kapni a 2023-as sikereket megalapozó versenyszámok. 
 

 a junior világbajnok sprint váltó 4 tagjából 3 versenyzőnek jövőre is reális esélye van az indulásra, a 2024. évi 
eredményességet illetően kiemelt feladat a korosztályból kiöregedő Mag Viktória pótlása 

 a lehetséges utazó csapatból több versenyző rendelkezik nemzetközi szinten is kiemelkedő sprint eredménnyel 

 az őszi edzőtábor tapasztalatai alapján a Pilsen környéki erdei terepek nem számítanak kiemelten extrémnek, 
így minden lehetőségünk adott az erdei versenyszámokra való felkészülésre is, ahol valószínűleg váltóban van 
esélyünk számszerűen a legjobb eredmény elérésére 

 

4. VÁLOGATÁSI IRÁNYELVEK 
 
A Junior Világbajnokságra utazó csapatba nemenként minimum 4-4 fő kerül beválogatásra, a kijelölt négy válogató 
verseny közül a legjobb három eredményének százalékos összege alapján.  
 
A válogatás nyílt, bárki, magyar állampolgár – aki 2007. december 31-én, vagy azelőtt született, azaz betölti a 17. 
életévét 2024. év végéig, de később született mint 2004. január 1. – bekerülhet az utazó csapatba a válogató versenyek 
alapján, amennyiben jelezte részvételi szándékát az arra kijelölt válogatott bejelentkező form-on. 

 

Junior válogató versenyek 2024. 

2023. május 18. Kiemelt Válogató Hétvége rövidtáv 
2023. május 19. Kiemelt Válogató Hétvége középtáv 
2023. május 25. Honvéd Kupa középtáv 
2023. május 26. Honvéd Kupa hosszútáv 

 
A válogatásból kiemelem és automatikus JWOC utazó csapattagnak jelölöm Máramarosi Ritát, tekintettel arra, 
hogy a kijelölt válogató versenyek közül a Honvéd Kupa időpontjában kerül megrendezésre az I. világkupa forduló 
Svájcban, ahol Rita várhatóan rajthoz fog állni, így nem lenne meg a minimum 3 eredménye a válogató versenyek 
során. 
Figyelemmel Rita hozzáállására és eddigi eredményeire a csapatba kerülése véleményem szerint 
megkérdőjelezhetetlen, ezért ezzel a döntéssel elsősorban a válogató versenyeket követő szubjektív döntési kényszert 
kívánom megelőzni. Fentiek alapján, amennyiben Rita a Kiemelt Válogató Hétvégén elindul a junior válogató 



futamokon, az ott elért eredményeit – a korrekt összehasonlítás érdekében – nem fogom figyelembe venni, így az a 
többi JWOC-ra válogatózó versenyző eredményét nem fogja befolyásolni. 
 
A JWOC-ra utazó csapat kijelölése során fenntartom a jogot, hogy kategóriánként 1-1 főt a válogató versenyek 
eredményétől függetlenül, szubjektíven jelöljek a csapatba. A döntést elsősorban az indokolhatja, ha egy versenyző 
betegség/sérülés, vagy egyéb méltányolható ok miatt marad távol a válogató versenyektől, azonban az elvégzett 
munkája, felkészültsége és eredményei alapján indokolt a csapatba jelölése. 
 
A JWOC futamain a rajt harmadok kiválasztásának elsődleges „színtere” az érintett versenyzők között folytatott 
párbeszéd és megegyezés (a szövetségi kapitány mediátori jelenléte mellett). Vitás kérdés esetén a harmad 
választásnál elsőbbséget élvez a válogató versenyeken előrébb végzett versenyző, azonban ha mint szövetségi 
kapitány indokoltnak látom, fenntartom a jogot az önálló döntésre. 
 
A sprint váltó csapat a JWOC-t megelőzően kerül kijelölésre az utazó csapat kihirdetését követően, figyelemmel arra, 
hogy a 2024-es világbajnokságon ez az első versenyszám. A váltó összeállításánál a rövidtávú válogató futamon elért 
eredményt és a 2024. tavaszi szezon egyéb rövidtávú versenyein/edzésein mutatott formát fogom figyelembe venni. 
Amennyiben úgy ítélem meg, hogy a fentiek alapján nem lehetséges kellően megalapozott döntést hozni, 
lehetségesnek tartom a „szétlövés” lehetőségét az érintett versenyzők között, ami jelenlegi elképzeléseim szerint egy 
3000 m-es fizikai felmérő lenne. 
 
Az erdei váltó csapat tervezett összeállítását a válogató versenyek eredményeinek függvényében a JWOC-t 
megelőzően szintén kihirdetem, azonban nyitva hagyom a helyszíni változtatás lehetőségét, a JWOC erdei futamain 
mutatott kiemelkedő forma, vagy formahanyatlás esetén. 
 

5. A JWOC-RA KIJUTÓ VERSENYZŐK KÖLTSÉGEINEK FINANSZÍROZÁSA, AZ UTAZÓ CSAPAT BŐVÍTÉSE 
 

A JWOC-ra utazó csapat – figyelembe véve a junior válogatott rendelkezésére álló pénzügyi forrásokat – a terveim 
szerint az alábbi szövetségi támogatással tud részt venni a világbajnokságon. 

 

1-2. helyen kijutó 2 fiú és 2 lány (beleértve az automatikus 

csapattagnak jelölt, így 1. helyen kijutó Máramarosi Ritát) 
100 % szövetségi költségtérítés 

3. helyen kijutó 1 fiú és 1 lány 75 % szövetségi költségtérítés, 25 % önrész 

4. helyen kijutó 1 fiú és 1 lány 50 % szövetségi költségtérítés, 50 % önrész 

 
A csapat bővítésére a válogató versenyeken 5-6. helyen végzett versenyzők esetében az alábbiak szerint van 
lehetőség. 

 

- amennyiben a 3 legjobb válogató eredmény összeadott értéke nem haladja meg a 330 %-ot, abban az 
esetben az érintett 5-6. helyen végzett versenyző automatikusan JWOC csapattag ahol 25 %-os szövetségi 
költségtérítéssel és 75 %-os önrésszel vehet részt 
 

- amennyiben a 3 legjobb válogató eredmény összeadott értéke meghaladja a 330 %-ot, abban az esetben az 
5-6. helyen végzett versenyző kizárólag a szövetségi kapitány és az Élsport Bizottság együttes, szubjektív 
döntése és jóváhagyása alapján vehet részt a Junior Világbajnokságon szövetségi költségtámogatás nélkül, 
tehát 100 %-os önrésszel 

 
Az 5-6. utazó helyekkel összefüggő szubjektív döntésnél a következő szempontok kerülnek mérlegelésre: 

o kiemelt JWOC fókusz, elkötelezett és aktív közreműködés a felkészülésben 
o az érintett versenyző kiutazása/hiánya milyen hatással van az utazó keret csapategységére 
o az érintett versenyzőnek milyen hosszú távú céljai vannak a tájfutás élsport szinten történő űzésében 
o az érintett versenyzőtől milyen eredmény várható el a JWOC során 



A szövetségi támogatás mértéke a JWOC-n elért eredmények alapján – szintén a szövetségi kapitány és az Élsport 
Bizottság együttes döntése alapján, az általuk meghatározott mértékben – utólag minden olyan versenyző esetében 
nőhet, akik nem 100 %-os szövetségi támogatással vesznek részt a világbajnokságon. 

 

6. A JUNIOR VÁLOGATOTT 2024. ÉVI PROGRAMJA 
 

A megfogalmazott célkitűzésekkel összhangban, a junior válogatott – amennyiben nem önálló programon vesz részt 
– elsősorban a felnőtt válogatottal fog közös programokat szervezni. 

 
- 2024. január 12-14. Junior + Felnőtt válogatott edzőtábor – Vértes 

- 2024. február 23-25. Ifi + Junior + Felnőtt válogatott évnyitó edzőtábor – Kecskemét 

- 2024. március 29. – 2024. április 01. Junior edzőtábor – Őrség, Burgenland (Ausztria) 

- 2024. április 27. – 2024. május 01. JWOC edzőtábor, Pilsen, Csehország 

- 2024. május 11-12. Cseh Váltó Liga (felnőtt válogatottal közös program) 

- 2024. június 06-09. JWOC Pre-Camp, Pilsen, Csehország 

- 2024. június 29. – 2024. július 07. JWOC, Pilsen, Csehország 

- 2024. szeptember 25-29. JWOC 2025 edzőtábor, Bormio, Olaszország 

- 2024. november 23-24. Ifi + Junior + Felnőtt válogatott évzáró edzőtábor 

A fenti programok mellett decembertől, havonta legalább egy online meetinget tervezünk, ahol a  JWOC terep/pálya 
elemzések mellett a felkészülést segítő egyéb témákkal is foglalkozni fogunk. 
 

7. A 2024. ÉVI FELKÉSZÜLÉSI PROGRAMOK FINANSZÍROZÁSA 
 

Az előző pontban felsorolt eseményeken való részvételt – a JWOC kivételével, ami az 5. pont szerint kerül 
finanszírozásra – a junior válogatott költségvetéséből differenciáltan kívánom támogatni. A differenciálás érdekében a 
2024. évi junior válogatott „A” és „B”, valamint aspiráns keretre – a bejelentkezési formot kitöltő versenyzők életkora, 
célkitűzései, valamint a tavalyi eredményei alapján – az alábbiak szerint teszek javaslatot. 
 

 „A” keret „B” keret Aspiráns keret 

W20 Máramarosi Rita 

Gerzsényi Bodza  

Kiss Kamilla 
Koren Anikó 

Lantai Lili 
Mikes Janka 

Moldován Csenge 
Ódor Laura 

 
 

M20 

 
 

Csoboth Márton 

 
 

Balatoni Tamás 

Bálint Gergő 
Barát Miklós 

Benke-Somorjai Dávid 
Felföldi Tamás Bálint Ádám Kiss Mikes 

  Tőczik Vendel Maier Bendegúz 
Pintér Gergő 

 
A versenyzőknek nyújtott támogatás mértéke – figyelembe véve a fenti kereteket – minden érintett esemény előtt, a 
junior válogatottnak létrehozott levelezési listán kerül kihirdetésre, az esemény kiírásával és tervezett költségeivel 
együtt. 
 

8. A JUNIOR VÁLOGATOTT EDZŐI STÁBJA 
 

A válogatott edzői/segítői teamjét annak tudatában kértem fel a feladatra, hogy a szövetségi kapitányváltással érkező 
új impulzusok mellett maradjon állandó, stabil pont is a válogatott működésében. Ennek megfelelően Tóth Eszter 



továbbra is a csapat tagja marad, akinek a segítségére elsősorban a válogatott események  pénzügyi elszámolásában 
és a csapatvezetésben számítok. 
Új segítőként Gerber Csenge kerül bevonásra, aki amellett, hogy friss felnőtt élversenyzői tapasztalatokkal 
rendelkezik, korosztályban is közel áll a junior versenyzőkhöz és harmadéves gyógytornász hallgatóként sokat segíthet 
a versenyzők sérüléseinek megelőzésében, kezelésében, valamint az egyéb regenerációs és funkcionális erősítő 
technikák elsajátításában. Mivel Csenge a tanulmányai során különböző masszázs technikákkal is foglalkozik, ezen a 
téren – figyelembe véve elsődlegesen a költségtakarékossági szempontokat - nem tervezek további segítőt (masszőrt, 
gyúrót) bevonni a válogatott eseményekre. 

 
Szeged, 2023. december 09. 
 
 Bereczki Máté 
 junior szövetségi kapitány 


